

І. О. Кресіна — заслужений діяч науки і техніки України (2006). Відмінник освіти України (2002). Нагороджена Почесною Грамотою Верховної Ради України (2002), Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України (2009), Грамотою ВАК України (2009), Почесною відзнакою Міністерства сім'ї, молоді та спорту (2007).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Ірину Олексіївну Кресіну** з ювілеєм і бажають їй міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги та подальших творчих звершень.



Виповнилося 50 років від дня народження **Віталія Леонідовича ЯРОЦЬКОГО**, члена-кореспондента НАПрН України, доктора юридичних наук, професора, провідного фахівця в галузі цивільного права, який народився 17 липня 1962 р. у м. Гайсин Вінницької обл. У 1988 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині — Націо-

нальний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). З 1988 до 1990 р. — стажист-дослідник цього ж ВНЗ. У 1990–1992 рр. навчався в аспірантурі, після закінчення якої обіймав посади асистента, доцента кафедри цивільного права, з 1999 р. і дотепер — завідувач кафедри цивільного права № 2 Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

У 1992 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Юридична природа акцій як цінних паперів» (спеціальність 12.00.03), у 2007 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Цінні папери в механізмі правового регулювання майнових відносин» (спеціальність 12.00.03). Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 2007 р., вчене звання професора присвоєно в 2008 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2009 р.

Основні напрями наукової діяльності — проблеми правового режиму цінних паперів, інших об'єктів цивільних прав, специфіка механізму правового регулювання майнових відносин. Є автором понад 90 наукових праць, а саме: підручник «Сімейне право України» (у співавт., 2004), «Цінні папери в механізмі правового регулювання майнових

відносин (основи інструментальної концепції)» (2006), підручник «Цивільне право України: у 2 т.» (у співавт., 2004, 2007), підручник «Римське приватне право» (у співавт., 2008), «Юридична енциклопедія» (у співавт., 2008).

В. Л. Яроцький брав участь у складі робочої групи з підготовки постанови Пленуму Вищого господарського суду України «Про деякі питання застосування господарськими судами законодавства України при вирішенні спорів, що виникають з корпоративних відносин», у робочій групі з підготовки рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про момент виникнення права власності на акції», є членом редколегії Республіканського міжвідомчого наукового збірника «Проблеми законності» (м. Харків).

Принциповість і порядність, широка ерудованість і сумлінне ставлення до всіх обов'язків, відданість справі здобули В. Л. Яроцькому авторитет і повагу широкої юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Віталія Леонідовича Яроцького** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, добробуту, подальшої плідної праці та творчих звершень.